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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1 i Herning Svæveflyveklub 22. januar 2024 kl. 19:30 – 22:00 

Deltagere 

 Bjarne Sørensen, næstformand 
 Jacob B. Lassen, kasserer 
 Kim Kristensen 
 Per Feldbak (referent) 

Afbud 

 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 
 Thomas Laugesen  AIF til udmeldt pr. 01.04.2024 
 Anette Laugesen  AIF til udmeldt pr. 01.04.2024 

Pkt. 3 Generalforsamling / årsberetning 
Årsberetningen er blevet udarbejdet og godkendt af bestyrelsen. Jacob B. Lassen sender den til revisoren. 

Pkt. 4 Regnskab 
Jacob B. Lassen afleverer regnskab til revisor 23.01.2024.  
Scrapværdi ændres på stort set alle fly, for at få det til at passe bedre med virkeligheden. Der er et lille 
overskud for 2023. 
Der er kommet nogle penge ind fra én sponsor til spilprojektet. 

Pkt. 5 Budget 
Spilprojektet er det, der fylder i budgettet. Budgettet for 2024 vil blive meget som i 2023. 

Pkt. 6 Tillidsposter herunder formand, kasserer, bogholder, kantine samt M-kontrollanter 
Der er fundet en kandidat til formandsposten. 
 
Kasserer/bogholder/økonomiansvarlig 
Der skal sendes en mail ud til medlemmerne via Conventus om behovet for nye kræfter til ny kasserer, så 
kontakt venligst bestyrelse hvis det kunne være noget for dig. Jf. Jacob B. Lassen er der noget alle ville 
kunne varetage, og Jacob vil være klar til at give en grundig oplæring. 
Der er tænkt i flere setups, hvor der muligvis ”kun” er en kasserer/økonomiansvarlig i klubben, og alle de 
praktiske opgaver vil blive håndteret ekstern. 
Jacob B. Lassen laver en beskrivelse af arbejdsopgaverne som bogholder og kasserer (årsregnskab), som vi 
kan sende ud og få et tilbud på hvad det vil koste at få en ekstern til at varetage opgaven. Vi skal have en 
pris inden generalforsamlingen. 

Kantine 
Ingen nye kandidater til kantinen, så kontakt venligst bestyrelsen hvis det kunne være noget for dig at 
holde køleskabet fyldt og hente små fornødenheder til fremtidige drift kantine/klubhus, ellers ser vi os 
nødsaget til at nedlægge kantinen i sin nuværende form. 
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Husk!!! Hvis ikke vi har frivillig hjælp i klubben til de opgaver der er, vil vi skulle bruge klubbens likviditet for 
at få ekstern hjælp, og dermed muligvis hæve kontingentet for at alt løber rundt, så meld jer gerne til at 
tage en tørn med de opgaver der er i klubben, og det er ikke kun begrænset til kantine, kasserer, bestyrelse 
osv. Som det ser ud nu, hænger mange af klubbens opgaver på meget få mennesker. 

M-kontrollanter 
DSvU arbejder på at holde et kursus til næste vinter. 

Pkt. 7 Status på vintervedligeholdelse 
VK skal til Dan-Glide i uge 9. ZS er pt ved Dan-Glide. 

Pkt. 8 Dispensationer hytter/hangar 
Bjarne Sørensen tager en snak med de personer som har bedt om dispensationer, samt vil de AIF med 
hytter blive kontaktet for enten at blive aktive medlemmer igen eller afhænde deres hytter som vores 
reglement foreskriver det. 

Pkt. 9 Klubhåndbog 
Vores klubhåndbog er ved at få en større overhaling. Bjarne Sørensen står for dette og vil fortsætte med 
opdateringen, der gerne skal være klar til fremvisning inden generalforsamlingen. 

Pkt. 10 Conventus 
Kim Kristensen har fået administratorrettigheder, og er ved at komme ind i det. Bestyrelsen blev enig om, 
at alle bestyrelsesmedlemmer bør have adgang så arbejdet heri ikke kun ligge på enkelte personer. 

Pkt. 11 Eventuelt 
Bjarne Sørensen opdaterer taksreglementet i forhold til elever der er igennem alle normer, men venter på 
at blive gammel nok til at aflægge SPL-prøve. Disse skal kunne flyve til samme pris som SPL-piloter. 

Næste møde afholdes d. 14. februar kl. 19:30 på TEAMS. 

For referat, 
Per Feldbak 


